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CAMPUS JOAO DAVID FERREIRA LAMA
COMISSÃO DE CONTROLE SOCIAL DE ASSIDUIDADE

ATA N' 12 DA COMISSÃO DE CONTROLE SOCIAL

Ata da reunião da Comissão de Controle Social com
Dcom realizada no dia 19 de outubro de 2022, às 14
horas, no Dcom (Departamento de Compras).
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Aos dezanove dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, às 14h a Comissão de Controle
Social, instituída pela Portaria n' 21/2022/Prodegesp/UFSC de 23.09.2022, reuniu-se no Dcom
(Departamento de Compras) da Proad (Pró-Reitoria de Administração). Estavam presentes quinze
trabalhadores, conforme lista de presença anexa. Com várias dúvidas apresentadas, as diversas questões
foram respondidas pela Comissão de Controle Social. Algumas delas, versaram sobre a
operacionalização do teletrabalho. Os TAEs se mostraram preocupados com as críticas e repercussão de
fazer o teletrabalho uma vez por semana dentro do piojeto-piloto diante dos pares na instituição. Outras
dúvidas versaram sobre o projeto-piloto e o controle social como um todo. Perguntas como o período de
duração das comissões setoriais e como operacionalizar as mesmas, se alguma chefia se candidatar e for
eleita;.bem como o que isso poderia representar enquanto possibilidade de assédio das mesmas na
comissão. A Comissão de Controle Social respondeu sobre a autonomia dos setores, o respeito às
eleições setoriais e a possibilidade de defesa, em caso de assédio, através das instâncias superiores, o
Colegiado de Unidade e o Conselho de Controle Social. Foi-nos entregue a lista com os candidatos
(titulares e suplentes) para a eleição da comissão junto com a portaria assinada por seu Diretor, Fábio
Frozza, com os nomes dos eleitos. No final o Diretor do Dcom solicitou a portaria para a participação dó
trabalhador Thiago Salva Duarte no prometo-piloto. A reunião se encerrou às 16h. Nada mais havendo a
tratar, a reunião foi encerrada da qual eu, Luciano Antonio Agnes, lavrei a presente ata que será por
mim assinada e pelo presidente da Comissão, Antonio Gabriel Santana Martiiis.
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Lista dqDresença

Reunião sobre a implantação do prometo-piloto do controle social eletrâníco de frequência e
assiduidade
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Dcom, i9.i0.2022 (Tarde)
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